Méreni velikosti dhlu
str. 133, cv. A-1

Zapiste, které auto stoupa do vétSiho kopce. Zmérte velikosti uhlu stoupani viech aut a vysledky zapiste. Jednotli-
vé uhly oznacte feckymi pismeny o, B, v.
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Osobni auto jede do nejvétsiho kopce.
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str. 133, cv. A-2

Jaké qhly sviraji hodinové ru¢icky? Uhly oznaéte feckymi pismeny a zapiste.




str. 133, cv. A-3
Narysujte trojithelnik ABQ

helniku ABC. Namérené hodnoty ahli
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48° + 39° + 93° = 180°



str. 134, cv. A-4

Zmerte uhly vyznacené na obrazku a zapiste.
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DDU: str. 134, cv. A-5

str. 134, cv. A-6

b) B = 108°




Zmékte thly v trojiihelniku a sectéte jejich velikost.
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str. 134, cv. A-7
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Nakreslené thly zméite thlomérem, pfipiste k nim velikost a sefad’te je podle velikosti od nejmensiho. e .nBJpl‘VB ZkUS Sel‘adl'l' Uh Iy

. podle velikosti odhadem...
11 o)
A
M/ |

SJepsdeciq ey £-1G
d Co=129

©



str. 135, cv. A-8

Narysujte uhel oo = 120°, B = 150°. Sestrojte jejich osy a zméite velikosti nové vzniklych ahli.
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str. 135, cv. A-9

U obou 5-ti thelniki ur¢ete velikosti vnitinich uhla, hodnoty seététe a porovnejte vysledky.
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Soudet vnitinich ahli pétinhelniku je 540°
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str. 136, cv. A-11

Do jednoho obrazku sestrojte thly pomoci ihloméru. Barevné je vyznaéte obloutkem a popiste.
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str. 136, cv. A-12

Narysujte dva sobé nepodobajici se étyFihelniky, uhly oznaéte feckymi pismeny, zméfte jejich velikost a seététe
v kazdém ¢tyiuhelniku. Porovnejte vysledky.
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